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ATA DA 68 SESSÃO ORDINÁRIA DA 2' SESSÂO LEGISLATIVA DALEGISLATURA Q025- 2028), DA CÂMARA MUNTCTPAL DE VEREADORESCAPANEMA, ESTADO DO PARANÁ,

Aos nove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis (09/03 /2026),com inícioàsl7h3omin (dezessete horas e trinta minutos), realizou-se, nas dependências da CàmaraMunicipal de Vereadores de Capanema, Paranâ, situada na Rua pádre Cirilo, 1270, a 6u(sexta) sessão ordlná11, da 2ã (segunda) sessão Legislativa, da l g' (décima oitava)Legislatura. A sessão foi presidida pilo Presidente da Mesa Executiva, vereador DirceuAlchieri (MDB) e se_cretariada pela lu Secretária, Vereadora Ivone Silva. Contou com apresença dos Vereadores: André Drebes (PT); Brizoliúa (pDT); ndson Wilmsen (pDT);
Edna Tavares (PL); Eduarda Tortora (MDg); dean Denarain lrsOn); Jilmar Jablonski (pL),PIBE (PSD) e do vereador sergiúo (PT). Após Declarar abertaa Sessão, o senhor presidente
agradeceu a presença de todos os Nobres Edis e dos que acompaúam esta Sessão pelas redessociais' Em ato contínuo solicitou a secretária purur"àlir*o momento Bíblico escolhido paraeste dia' Em seguidafoirealizadaa chamada, depois colocado a Atada Sessão anterior emdiscussão e votação, a qual foi aprovada:em rnuoif.rtuçao do plenário. continuando passou-se ao EXPEDIENTE.DO DIA, onde foram lidas as seguinles matérias: projeto de LeiComplementar no 0212026 - arrto.ia do Poder Executivo --R.rrog, a lei Cotmplementar n, 14,de 18 de iulho de 2022, que Institui a Política Municipal 

"de 
connotoiaes públicas eestabelece normas de interesse local sobre Licitações e Contratos Admiiistrativos, e dáoutras providências,' Projeto de Lei ordinária n''0312026 - autoria do poder Executivo -Institui o Programa Nota Mil, estabelece normas de estímulo à cidadanii Jiscal e dá outrasp.rouidênci4'§; Requerimento de Moção de Aplausos no 0112026 - autoria do vereadorAndre Drebes - A ser concedida ao Instituto Federal do paraná ftipry - campos deCapanema/PR' Indicação n' 18/2026 - autoia do vereador pIBE - Requer a instalação deredutores de velocidade (lgmbgdas /ísicas) em pontos estratégicos do município. segoindo apauta e devidamente inscrita, fez uso da tribuná a vereadoru Édnu Tavares para falarsobre oDia Internacional da Mulher. Após passou-se diretament e paraa oRDEM Do DIA, com asseguintesproposiçõesparadiscussããevotação:Indicação,"l4l2ffi"adorSergiúo:

Indica a execução de.p.avimentaçdo potiédríca em trech'o da localidade de sdo sebastião; oautora justificou sua iniciativa e apóJ manifestação também dos vereadores Edson wilmsen eBrizoliúa a indicação foi aprovada por unaÍlimidade; lst2026- autoria do Vereador pIBE -solicita ao Poder Executivo Municipal.a cedência d; 
";;oço 

público parq q realização dasatividades e reuniões da Associaçaà de Pais de Autistai e Neurodivergentes de capanema(APANC)| o autor explicou sua intenção e iniciativa e após contribuições de apoio dasvereadoras Eduarda Tortora e Ivone siiva, a indicação foi aprovada por unanimidade; N o
16/2025 - vereador Dirceu Alchieri - Indica ao Podár Executivo Municipal a necessidade deadequação administrativa para a desvinculação de membros do iod* Legislativo nacomposiçdo de Conselhos e Comissões Municipais, em observôncia oo princípio daseparaçdo dos Poderes oo parecer Jurídico da'procuradoria Legislativa; Após passar apresidência da Mesa P-ara o vice-presidente, o vereador Dirceu Alcf,ieri, urio, ou indicação,explicou a necessidade de ler ãpresentado essa indicação. Manifestaram-se também osvereadores: serginho, Brizoliúa, PIBE e Edson wilmsen. Em votação foi aprovada porunanimidade' Após receber a presidência da Mesa novamente, o senhor presidente colocou a

Rua padre Ciriro, 1270, centro - cEp g5760-ogz - capanema,- paraná - Terefone: (o46) 3552-t596CNP'[: or'566'z8r/000r-07 - Homepage: www.capanema.pr.leg.br - s-mail - ru"r"i"ri"rugirt"tiva@capanema,pr.leg.br página I

19"
DE



CAMARA MUNICIPAL DE CAPANEMA
ESTADO DO PARANÁ

Indicação N" 1712026 - autoria do Vereador Edson Wilmsen - Solicitação de intervenção
emergencial para remoção/poda de árvores com risco de queda. Em discussão o autor
explanou os motivos de sua iniciativa, manifestando-se também o Vereador pIBE. Foi
aprovada por unanimidade. Em seguida, não havendo mais matérias na pauta, o senhor
Presidente encaminhou os projetos lidos às Comissões para estudo e emissào de pareceres.
Após seus agradecimentos, Declarou encerrada a Sessão, às dezoito horas e quarenta e cinco
minutos (18h45min). Por determinação da secretiária da Mesa,_Vereadora Ivone Silva, eu,
Darlene Berticelli, secretiíria ooad hoc", lavrei a presente Ata. É parte integrante desta Ata
escrita a Ata Eletrônica correspondente a esta Sessão Extraordin-ária. O arluivo digital do
áudio na íntegra desta Sessão encontra-se arquivado na Secret aira da Càmara,tem como, está
disponível no site oficial da Càmaru Municipal, no endereço eletrônico
www'capale$ra.pr.lgg.b-I". O vídeo da Sessão pode ser acessado nos seguintes links:

e https://www.facebook,cor,/people/C%
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PAÇO MARCELINO AMPESSAN, 09 de março de2026,

Assinam:

- Brizolinha - PDT

- Edna Tavares -PL (Z Secretária),r.......(.

- Edson Wilmsen - PDT

- Eduarda Torrora - MDB..... . ÍC. "**:S.::*3...:sg:
- Gean Denardin - PSDB (Vice-presidente.

- Ivone Silva - União (1" Secretária).......1..

**Ata n'08/2026**
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- André Luiz Drebes - PT.

- Jihnar Jablonski -

-Serginho - I,T


